Іспанська балада

Київ – Мадрид/Барселона – Сарагоса – Мадрид – Толедо – Кордова – Севілья (Херес) – Гранада – Валенсія – Барселона/Мадрид – Київ

Незрівнянна Іспанія, величні палаци і шедеври світової архітектури, захоплюючі прогулянки та екскурсії – все це чекає на Вас у турі "Іспанська балада". За 8 днів туру Ви зможете познайомитися з культурою, традиціями та історією найбільш палкої й чарівної країни Європи, побувати в найцікавіших містах Іспанії, відкрити для себе багато нового й дивовижного.

Ви побуваєте в музеї Сальвадора Далі, архітектурному музеї "Іспанське село", чарівних палацах Гранади, побачите виставу фламенко й отримаєте повне уявлення про міста, які відвідуєте.

Ми пропонуємо на вибір два варіанти екскурсійного наповнення: пакет Стандарт (всі екскурсії включено у вартість) і пакет Лайт (у вартості – оглядові екскурсії по містах). Таким чином, Ви самі можете вирішувати, наскільки насиченою буде Ваша екскурсійна програма.

Ви також маєте можливість вибрати, з якого міста буде починатися тур, і де Ви проведете більше часу – у Барселоні або Мадриді.

Ще один приємний бонус – Ви можете за вигідними цінами забронювати цілий тиждень відпочинку на узбережжі після закінчення туру!

День 1 Київ – Барселона/Мадрид

Тур з Барселони:

Прибуття в Барселону.Трансфер до готелю. Охочі можуть придбати екскурсію в музей під відкритим небом "Іспанське село", з вечерею в національному ресторані та виставою "Чарівний Фонтан" (40 євро на особу).

Барселона – одне з найкрасивіших міст світу, архітектурне диво Іспанії, серце самобутньої і незалежної Каталонії. Це місто-музей, де дивним чином поєднуються готичні шедеври Середньовіччя, фантастичні будівлі в стилі модерн і авангардні споруди хай-тек.

Ночівля.

Тур з Мадрида:

Прибуття в Мадрид. Трансфер до готелю. Пішохідна екскурсія по старому Мадриду з оглядом площі Пуерта дель Соль, Майор, Гран Віа, мерії. Вечеря з вином у національному ресторані в історичному центрі.

Мадрид – найбільш незвичайне, суперечливе, але при цьому – найпрекрасніше місто Іспанії. Мадрид по праву називають музеєм під відкритим небом. Собори, храми, католицькі церкви, будівлі в стилі бароко, незліченні галереї і виставки сучасного мистецтва – все це тут представлено у великій різноманітності.

Ночівля.

День 2 Мадрид/Барселона – Сарагоса – Мадрид

Тур з Барселони:

Сніданок. Екскурсія по Барселоні з оглядом головних визначних пам'яток.

О 13 годині – трансфер до Мадрида із зупинкою та короткою екскурсією по центру Сарагоси. Пізній нічліг.

Тур з Мадрида:

Сніданок. Вільний час для відвідування музеїв міста, кориди або додаткова екскурсія до палацу Ескоріал за доплату.

Ель Ескоріал – це не просто незвичайний архітектурний ансамбль, а резиденція королів, музей, бібліотека і найбільший національний архів. Він височить похмурим громаддям, оточений масивними стінами з могутніми вежами. Непривітний і холодний замок Ель Ескоріал справляє враження величезної брили з сірого граніту.

Королівські покої в Ескоріалі було розміщено так, щоб із них король мав можливість пройти прямо до церкви. Коли Філіп II був уже немічний і старий, він усе одно міг бачити головний вівтар у церкві просто зі свого ложа.

Одна з найбільш багатих у Європі картинних галерей також розташовується в Ескоріалі. У його залах налічується близько п'яти тисяч полотен. Місцева галерея славиться, у першу чергу, зборами полотен Тиціана, однак є тут і картини Веласкеса, Ієроніма Босха, Тінторетто, Веронезе, Ель Греко. У палаці також експонується цінна колекція настінних килимів, витканих за ескізами Рубенса і Гойї.

Ночівля.

День 3 Мадрид

Сніданок.

Оглядова екскурсія по столиці Іспанії: площі Колумба та Іспанії, бульвари Реколетас і Кастельяно, пасео Прадо, монументальна арена "Лас Вентас", храм Дебот, Сан-Франциско Гранде, вокзал Аточа.

Недалеко від музею Прадо розташований вокзал Аточа, який знаменитий своїм оригінальним дахом з чавуну і скла в стилі модерн та незвичайним залом очікування, де розкинувся чудовий сад з пальмами, маленькими живими черепашками й іншою симпатичною живністю.

Обід.

Вільний час для відвідування музею Прадо без гіда.

Ночівля.

День 4 Мадрид – Толедо – Кордова – Севілья

Сніданок.

Екскурсія в Толедо (Світова спадщина ЮНЕСКО) з його знаменитим Кафедральним собором*, церквами і монастирями, єврейським кварталом.

Толедо – це місто-музей під відкритим небом, де тісно переплітаються історичні епохи й різні культури. Місто розташоване в закруті річки Тахо і практично з усіх боків оточене водою.

Кафедральний собор Святої Марії – один із найбагатших і містких храмів католицького світу з розташованим тут залом капітулу – це вища духовна рада єпархії. Але найдорогоціннішою скарбницею по праву вважають ризницю собору, стіни якої прикрашені полотнами Ель Греко і Тиціана, Гойї і Веласкеса, Рубенса і Ван Дейка, Рафаеля та Белліні.

Переїзд в Андалусію через простори Кастилії Ла Манчі.

Відвідування Кордови, колишньої столиці арабського халіфату: знаменита Мечеть-Собор*, Алькасар, єврейський квартал, пам'ятники і вулиці старого міста.

Вечеря і ночівля в Кордові або Севільї.

День 5 Севілья (Херес)

Сніданок.

Екскурсія в Севільї, столиці Андалусії: третій за величиною у світі Кафедральний собор*, де міститься могила Христофора Колумба, квартал Санта Круз, будівля Кориди, площі Іспанії та Америки, виставкові павільйони 1929 і 1992 року.

Вільний час.

Охочі можуть вирушити на екскурсію в Херес (за доплату), на виставу фламенко (від 35€) або здійснити прогулянку по річці Гвадалквівір.

Вечеря і ночівля.

День 6 Севілья – Гранада

Сніданок.

Переїзд у Гранаду, екскурсія з відвідуванням Альгамбри* і садів Хенераліфе*, комплексу найдавніших арабських палаців Європи.

Гранада розташовується в дивовижній місцевості, біля підніжжя північно-східного схилу Сьєрра Невади. Гранада стоїть на трьох пагорбах, що спускаються в долину, де неспішно тече річка Ханіль та її притока Даррен. Згідно з легендою, саме ці пагорби, які на вигляд нагадують розкритий гранат, і дали місту його назву – Гранада.

Тільки в цьому місті дивним чином гармонійно поєднуються незвичайної краси пейзажі, будівлі старовинної архітектури й білі квартали нових забудов. Гранада по праву вважається одним з найкрасивіших міст світу. Її архітектура, історія і традиції в поєднанні з незвичайним природним ландшафтом щороку приваблюють сотні тисяч туристів.

Транзит по Іспанії, вечеря і нічліг у районі Мурсії.

День 7 Гранада – Валенсія – Барселона/Мадрид

Сніданок.

Екскурсія до Валенсії. Пішохідна екскурсія по історичному центру: Собор, у якому зберігається копія чаші Грааля, середньовічна Біржа, Центральний ринок, Арена, Центральний вокзал. Продовження шляху.

Вечеря і ночівля в околицях Барселони.

Для тих, хто відлітає з Мадрида:

Переїзд на поїзді або автобусі Валенсія – Мадрид.

Вечеря і ночівля в Мадриді.

День 8 Барселона/Мадрид

Сніданок.

Груповий трансфер до аеропорту.

Виліт до Києва.

Додаткова інформація:

У програмі туру можливі зміни! Детальна програма туру на заїзд видається за 3 дні до вильоту! 
Програми передбачають вхідні квитки і внутрішній огляд музеїв та соборів міста з гідом на деяких об'єктах, які позначені зірочкою*.

Як відбувається подорож

До місця старту маршруту туристи добираються на літаку. Після прибуття в місто призначення відбувається посадка в комфортабельний автобус. З цього моменту починається подорож за маршрутом туру. Забронювати необхідні квитки простіше і вигідніше через Феєрію.

У дорозі протягом туру з Вами буде досвідчений і ерудований супроводжуючий від Феєрії, який розповість цікаві факти про країни і міста, а також керуватиме екскурсійною програмою і робитиме все для того, щоб Ви отримали найяскравіші враження від поїздки.

Гіди на місцях розкажуть Вам більш детально про конкретні пам'ятки за маршрутом туру.

Ви будете ночувати в зручних і комфортних готелях, повноцінно відновлювати сили й насолоджуватися захоплюючою подорожжю.

Тепер Ви можете замовити тур і приєднатися до групи з будь-якого міста світу!

Гарантії і бонуси

Розкішний відпочинок в Іспанії за доступною ціною

Під час цієї незабутньої подорожі Ви відвідаєте найпрекрасніші міста Іспанії – Барселону, Севілью, Валенсію, Мадрид, Толедо. У Вас буде також час для самостійних прогулянок, дегустації страв національної кухні і шопінгу.

Можливість продовжити тур з відпочинком на морі

Після туру Ви зможете відпочити на узбережжі Коста Брава – за доступною ціною! На додаток до туру "Іспанська балада" Ви можете замовити тиждень відпочинку в місті Льорет де Мар. Відразу після закінчення туру Ви зможете насолодитися красою і чарівністю узбережжя Коста Брава, набратися сил і просто чудово відпочити на морі!

Можливість вибору екскурсійного наповнення

На Вас чекають цікаві екскурсії з професійним гідом по найбільш значущих пам'ятках Іспанії. За бажанням, Ви можете вибрати варіант туру Стандарт, який включає в себе всі зазначені в програмі екскурсії, або варіант Лайт – без додаткових екскурсій.

Гарантія безпеки

З Феєрією – це гарантія позитивних емоцій і незабутніх вражень, а головне – безпечне проведення часу за кордоном! Ми дбаємо про Ваше здоров'я під час подорожі. Співпраця зі страховою компанією Finex, яка за 10 років роботи довела свою компетентність і надійність, дозволяє спокійно подорожувати і не хвилюватися про дороге медичне обслуговування.

Якщо у Вас залишилися питання, пов'язані з оформленням документів, плануванням подорожі, розміщенням у готелі – ми з радістю Вас проконсультуємо, відповімо на всі Ваші запитання.

У вартість входить

7 ночей у готелях;

7 сніданків, 5 вечерь або обідів (для пакету Лайт – тільки сніданки);

Проїзд у комфортабельному автобусі;

Трансфери під рейси з 8:00 до 20:00;

Екскурсії з кваліфікованим гідом;

Вхідні квитки (для пакету Стандарт).

У вартість не входить

Для власників не біометричних паспортів віза 70 євро/дорослий, 35 євро/діти до 18 років і пенсіонери;

Страховка (5 євро, для пенсіонерів –10 євро);

Авіапереліт. Інформацію щодо перельоту можна отримати в нашому авіавідділі за тел.: 044 501 0182 (153, 156) або по мейлу: aviakassa@feeria.ua.

