 «Сердце Андалусии с отдыхом на побережье Коста-дель-Соль» (авиаперелет в стоимости тура!)
Вылет: 06.06.18
Стоимость: 895 евро
День1: 
Вылет из Киева в 20:40. Прилет в Мадрид в 00:10, рейс PS 945. Ночлег в Мадриде. 
День2: Кордова - Севилья
Завтрак.
Переезд в Кордову. Экскурсия по городу с осмотром района Сан Басилио, Худерии, Кафедрального Собора Ла Мескита (8 евро), римского моста и Триумфальной Арки.  
Кордова — красивый тихий город, где туристов совсем немного. Но причин, чтобы его посетить, сразу три: искусство, история и гастрономия. Кроме того, по утверждению ряда очевидцев, женщины в этом городе — самые красивые во всей Андалусии.
Мескита или Кордовская соборная мечеть — римско-католический собор, расположенный в андалусском городе Кордова. После испанской Реконкисты была преобразована в церковь, а некоторые детали интерьера, вроде колонн и арок, были стилистически переделаны на византийский лад.
Стоит отметить тот факт, что на месте мусульманского храма изначально стояла вестготская церковь, затем после завоевания этих земель маврами, церковь превратили в мечеть. А в 785 году началось строительство нового здания, которое и стало в Средневековье второй по величине и красоте в мире мечетью. Является самым замечательным памятником династии Омейядов. 
Переезд в Севилью.  Ночлег
День3: Севилья
Завтрак.
Экскурсия в Севилье с осмотром Пласа де Торос, Золотой Башни, Площади Испании, Кафедрального Собора, Алькасара, а также прогулка по узким улочкам еврейского квартала.
Севилья — один из самых красивых городов Европы с самой захватывающей корридой и страстным фламенко. Как никакой другой город, она отражает особенности национального испанского характера.
Свободное время. Ночлег в Севилье.
День4: Севилья-Херес-Кадис
Завтрак.
Свободное время в Севилье.
Для желающих дополнительная экскурсия в Херес и Кадис (50 евро). Переезд в Херес, прогулка по городу с осмотром Кафедрального Собора Сан Сальвадор, Алькасара, городского рынка, площади Примо де Ривейра. Посещение бодеги группы Эстевес: Marques del Real tesoro y Valdespino. Дегустация хереса.
Переезд в самый древний город Европы – Кадис.
Экскурсия по городу с осмотром площади Сан Хуан де Диос, Кафедрального Собора, рынка Сентраль де Абастос, церкви Сантьяго. Свободное время. Вас ждут теплые атлантические пляжи и лучшие рыбные рестораны.
Ночлег в Севилье.
День5: Малага
Завтрак.
Переезд в Малагу – город исторических памятников и роскошных пляжей.
Прогулка по городу с осмотром Кафедрального Собора и епископского дворца, Алькасабы, музея Пикассо.
Переезд в Фуэнхиролу. Ночлег на известном испанском курорте на побережье Коста-дель-Соль, в городе ﻿Фуэнхирола (провинция Малага).
День6,7,8,9: Фуэнхирола
Cвободное время в Фуэнхироле. 
Для желающих дополнительная экскурсия в город разбойников Ронду и на Гибралтарскую скалу (50 евро). Переезд в Ронду, прогулка по городу с осмотром Нового моста, церкви святой Марии, Арабских бань, мусульманских крепостных стен и Дворца Мондрагон. Свободное время в Ронде. Переезд на Гибралтарскую скалу, откуда открывается панорамный вид на Геркулесовы Столбы, Африканский континент и британский Гибралтар. Ночлег.
День10: Гранада-Мадрид
Переезд  в Гранаду. Прогулка по Гранаде с осмотром Кафедрального Собора, усыпальницы католических королей и мавританского базара. Свободное время. Возможно посещение Дворцового Комплекса Альгамбра. Переезд в Мадрид. Ночлег в Мадриде.
День11-12: Мадрид
Большая автобусно-пешеходная экскурсия в Мадриде с осмотром Падающих Башен, стадиона Сантьяго Бернабеу, Пласа де Торос, вокзала Аточа, Гран Виа, Площади Испании, Королевского Дворца, площадей Пласа Майор и Пуэрта дель Соль.
Свободное время в Мадриде. Выезд в аэропорт Мадрида в 22.00. Ночной вылет из Мадрида в Киев в 02:55, рейс PS 946. Прибытие в Киев утром в 08:00 (по расписанию).
В стоимость входит:В стоимость входит

· Авиаперелет Киев-Мадрид -Киев;
· 10 ночлегов в отелях (2х, 3х-местные номера, душ, WC);
· Питание - завтраки в отелях;
· Проезд на комфортабельном автобусе по указанному маршруту;
· Сопровождение гида и экскурсии на русском языке, указанные в маршруте.

В стоимость не входит
· Оформление визы - 70 евро, для детей до 18 лет и пенсионеров - 35 евро;
· Страховка - 10 евро, для пенсионеров с 60 до 70 лет - 15 евро;
· Входные билеты в музеи;
· Дополнительные экскурсии;
· Проезд в городском транспорте;
· Доплата за сингл - 290 евро;
· Налог на проживание в курортных городах (оплачивается наличными гиду перед поселением в отель)
· Пользование системой "радио-гид" из расчета -1 евро/день

