Балтійська феєрія емоцій! (Переліт у вартості туру)
4 дні
Київ - Рига - Стокгольм - Юрмала (з круїзом компанії Tallink&SiljaLine) – Київ

Найвигідніша Європа
Ми цінуємо Ваш час. І знаємо, як це складно - знайти в низці щоденних турбот кілька днів для якісного відпочинку. Спеціально для Вас - наш новий балтійський тур!

Чотири дні повного релаксу: неспішні прогулянки по Старій Ризі, сповненій тонких ароматів, домашній затишок кав'ярень і вишукані вечері в середньовічних ресторанах, комфортабельні готелі та спа-процедури, морський круїз з розважальною програмою на будь-який смак і шопінгом в магазинах taxfree, знайомство з перлиною Балтії, "Містом між небом і водою" - чудовим Стокгольмом, розмаїття морських делікатесів і дегустація магічних бальзамів, підживлення цілющим бризом в Юрмалі - і вечірній рейс додому.
Тільки найкращі спогади! Відпочинок, наповнений комфортом і емоціями. Феєрія рекомендує :)

Тур для бронювання корпоративних груп від 10 номерів та індивідуальних туристів!
День 1
Київ - Рига - Стокгольм
Виліт з Києва (Бориспіль) до Риги о 09:40 рейсом airBalticBT 401.
Приліт в Ригу о 11:35, зустріч з представником Феєрії, трансфер в центр Риги.
12:30 Захоплива пішохідна екскурсія Старим містом Риги: кріпосні стіни, башти та площі, Двір Конвенту, Кам'яниця Чорноголових, Церква Святого Петра, середньовічні будинки та комори, Бастіонна гірка, знаменитий Домський Собор і Три брати, Шведські ворота і багато іншого. У вас буде можливість погуляти вузькими вуличками Старого міста, посидіти в затишних кафе. Після закінчення екскурсії дегустація "LATVIANBALSAMS &Truffle" Laima ".
16:30 Трансфер в порт і посадка на пором Рига - Стокгольмкруїзної компанії TALLINK | SILJALINE (Romantika / Isabella).
17:30 корабель виходить з порту Риги.
Розміщення у двомісних каютах (на вибір: з вікном / без вікна).

Вечеря і відпочинок.

Пороми Tallink - це цілі центри розваг, що дозволяють насолодитися незабутніми подорожами  Балтійським морем.
• На борту :
• харчування (сніданок-вечеря GRANDEBUFFET: «шведський стіл» з розмаїттям делікатесів, риби, ікри, м'яса, супів, овочевих салатів, сирів, фруктів і десертів), напої включені (пиво, вино, соки, вода, чай, кава);
• ресторани та кафе, розваги (шоу-програми, дискотека, паб, лаунж, казино, ігрові автомати);
• бутики відомих брендів і магазини taxfree (парфумерія, дорога біжутерія, прикраси з дорогоцінних металів, алкоголь, солодощі);
• спа-комплекс (сауни, турецька лазня, джакузі (від 4.5 евр/чол.);
• конференц-зали, місткістю від 10 до 180 осіб (безкоштовно при замовленні кава-брейку, від 5.5 евр/чол).

День 2, 15.01
Стокгольм
Сніданок на поромі.

10:30 Прибуття в Стокгольм. Автобусна і пішохідна екскурсія Стокгольмом.
Перші 2 години екскурсії пройдуть на автобусі з зупинками на фотографування: ексклюзивний район Sjodermalm, Королівський Драматичний театр, площа Sergeltorg, StockholmCity, площа GustavaAdolfa, Королівська Опера, Міська ратуша, міст Westernbron, Sjodermalm, оглядовий майданчик на висоті 56 м над рівнем моря "Fjalgatan", шлюзи, Лицарський острів, Лицарський будинок, Усипальниця Шведських королів, Королівські сади.

Потім пішохідна екскурсія старим містом "GamlaStan": Королівський палац, Storkyrkan, фінська церква, маленький залізний хлопчик, Stortorget, вулиця Священиків, Німецька церква, найвужча вулиця Стокгольма, Залізна площа ...
Екскурсія закінчується в Старому місті близько 14:00. Вільний час.

15:30 Трансфер в порт і посадка на пором Стокгольм - Ригакруїзної компанії TALLINK | SILJALINE (Romantika / Isabella).
17:00 корабель виходить з порту Стокгольма.
Вечеря і відпочинок на кораблі.

День 3, 16.01
Рига
Сніданок на поромі.
11:00 прибуття в порт Риги.
Трансфер у готель (RixwellIrinaHotel 3 * / RadissonBluDaugava 4 * / TALLINKHotelRiga 4 *). Розміщення в готелі у двомісних номерах.

14:00обід в рестораніRozengrāls. Автентичний середньовічний ресторан Rozengrāls розташовується в центрі Старої Риги в приміщеннях, які вже в 1293 згадуються в манускриптах, як найдавніший винний льох і місце проведення урочистостей Ризької ратуші! У найбільшому залі ресторану з 4-метровими арками досі знаходиться єдиний середньовічний колодязь Риги та фрагмент першої захисної стіни, побудованої в 1201 році!

Вільний час.

RIXWELLIrinaHotel 3 * - розташований в самому центрі Риги, в 3-5 хв ходьби від Старого міста, Опери, Верманського саду і великих торгових моллів.
RADISSONBluDaugava 4 *- розташований на набережній річки Даугава, з прекрасним краєвидом, 1 км від Старого міста, модних торгових центрів. В готелі користування басейном і сауною входить у вартість проживання (протягом усього дня).
TALLINKHotelRiga 4 * - розташований в центральній частині Риги, в 7-10 хв ходьби від Старого міста, на фешенебельній вулиці Elizabetes, поблизу парків, торгівельних центрів і бутиків. У вартість проживання входить користування сауною та джакузі з 6:30 ранку до 12:00. В готелі дуже хороший і ситний сніданок «шведський стіл».

День 4, 17.01
Рига - Юрмала - Київ
Сніданок у готелі.
10:00 виселення з номерів.
Виїзд в Юрмалу, найбільший курорт в Балтії, знаменитий своїми природними скарбами: морем, лікувальними грязями, мінеральними водами та сосновими лісами. Клімат зимової Юрмали освіжає, бадьорить і заспокоює одночасно. Прозоре чисте повітря, запах смоли, вікових сосен, дахи дерев'яних будинків - все це створює неповторну атмосферу. Прогулянка центральною пішохідною вулицею Йомас, по набережній.
Вільний час для обіду в кафе і ресторанчиках, найсвіжішими стравами з риби, м'яса, а також незабутніми булочками з кориці в місцевих кондитерських. Купівля сувенірів.
15:30 трансфер в аеропорт.
18:15 виліт до Києва рейсом airBalticBT404. Прилітдо Києва (Бориспіль) о 20:05.
Додаткова інформація:
•
• Для бронювання корпоративних груп від 10 номерів і індивідуальних туристів!

Вартість програми при обраному розміщенні:

Тур для бронювання корпоративних груп від 10 номерів таіндивідуальних туристів!
RIXWELLIrinaHotel 3 * - розташований в самому центрі Риги, в 3-5 хв ходьби від Старого міста, Опери, Верманського саду і великих торгових моллів.
RADISSONBluDaugava 4 *- розташований на набережній річки Даугава, з прекрасним краєвидом, 1 км від Старого міста, модних торгових центрів. В готелі користування басейном і сауною входить у вартість проживання (протягом усього дня).
TALLINKHotelRiga 4 * - розташований в центральній частині Риги, в 7-10 хв ходьби від Старого міста, на фешенебельній вулиці Elizabetes, поблизу парків, торговельних центрів і бутиків. У вартість проживання входить користування сауною та джакузі з 6:30 ранку до 12:00. В готелі дуже хороший і ситний сніданок «шведський стіл».
Круїзна компанія Tallink&SiljaLine>>>
Ресторан Rozengrāls>>>
Київ - Рига - Стокгольм - Юрмала (з круїзом компанії TALLINK | SILJALINE) – Київ
У вартість входить:
· Авіапереліт а/к airBaltic ВТ401 / 404 Київ-Рига-Київ;
· трансфери та екскурсії за програмою;
· проживання 3 ночі (2 ночі на поромі + 1 ніч в готелі в Ризі), двомісне розміщення;
· 3 сніданки; 2 вечері на поромі;
· 1 обід в середньовічному ресторані Rozengrāls;
· дегустація "LATVIAN BALSAMS &Truffle" Laima ".

У вартість не входить:
· Страхування - 5 євро для осіб до 60 років, 10 євро для осіб старше 60 років;
· особисті витрати.
