Паломницький тур до мощів Миколая Чудотворця

Барі – Альберобелло – Поліньяно-а-Маре – Барі

Запрошуємо Вас в унікальний тур з відвідуванням християнських реліквій!

У 1071 році Барі, важливий торговий порт і столицю Візантійської Італії, захопили нормани, і місто втратило свою економічну й політичну роль. Народ Барі вирішив піти в Мири Лікійські (сьогодні територія провінції Анталія, Туреччина), щоб отримати мощі Святого Миколая. Вони сподівалися, що свята реліквія найбільш шанованого святого допоможе їм відновити авторитет і популярність міста. Крім того, Святий Миколай завжди був покровителем моряків і торговців.

Базиліку Святого Петра побудували, щоб зберегти мощі святого. Також базиліка містить безліч творів мистецтва. Як і багато церков, зовні базиліка здається простою, але краса ховається всередині, роблячи її однією з кращих в Італії.

День 1 Барі
Виліт із Києва.

Прибуття учасників до міжнародного аеропорту Барі "Karol Wojtyla". Трансфер до готелю.

Розміщення в готелі. Відпочинок.

День 2 Барі
Участь у православній службі в Базиліці Святого Миколая.

Перед літургією охочі можуть сповідатися і причаститися. Після служби огорожу, за якою міститься саркофаг, відкривають, щоб дозволити паломникам прикластися до гробниці святого.

Вільний час для обіду.

Екскурсія в Барі. Відвідування базиліки Святого Миколая, що століттями зберігає мощі Святого Миколая Угодника, одного з найбільш шанованих святих усього православного світу. Огляд Кафедрального собору Св. Сабіно, Театру Петруццеллі, Швабського замку. 

Прогулянка вуличками Старого міста.

Повернення в готель і відпочинок.

День 3 Альберобелло – Поліньяно-а-Маре

Сніданок у готелі.

Екскурсія в чарівне містечко Альберобелло – казковий острівець серед реального світу. Альберобелло сьогодні по праву вважається однією з найпопулярніших визначних пам'яток всієї Італії, і знаменитим його зробили унікальні житлові споруди – трулли, які з 1996 року внесено до Списку Всесвітньої людської спадщини Міжнародної організації ЮНЕСКО.

В Альберобелло налічується більше 1500 цих характерних будиночків різного призначення. Відвідування церкви Косьми і Даміана – брати-лікарі, святі безсрібники й чудотворці, які жили в другій половині III – на початку IV століття. Програмою екскурсії передбачено шопінг у магазинах-крамницях "труллевидних" вуличок містечка та дегустація місцевих продуктів.

Вільний час для обіду.

Зупинка в Поліньяно-а-Маре – особливому приморському містечку грецького походження, яке розташувалося своєю східною частиною на високому природному уступі з вертикальними стрімкими скелями, що нависають просто над морськими водами.

Повернення в готель і відпочинок.

День 4 Матера

Екскурсія в Матеру.

Вам належить відвідати унікальний середньовічний міський комплекс, що міститься в сусідній області Базиліката і розташувався на схилі глибокої природної ущелини. Наприкінці 1993 року ЮНЕСКО оголосила "Сассо" – стародавні печерні квартали міста Матера – надбанням усього людства. У збережених до наших днів печерах-гротах люди жили до кінця 60-х років минулого століття, по суті, у первісних умовах. Відвідування цього міста залишає незабутні враження!

Для багатьох стане відкриттям той факт, що саме тут знімався культовий фільм Мела Гібсона "Страсті Христові". Ви побачите барокову площу Вітторіо Венето з оглядовим майданчиком на район "Сассі", Кафедральний собор, печерні храми з візантійськими фресками XI-XIV століть і залишками винних льохів, унікальний музей Селянського побуту, облаштований у будинку-печері, який усього кілька десятиліть тому ще був житловим.

Обід у ресторані Матери з дегустацією типового хліба.

Повернення в готель і відпочинок.

День 5 Барі
Сніданок у готелі.

Участь у православній службі в Російському храмі-подвір'ї в Барі.

Вільний час у Барі.

Повернення в готель і відпочинок.

День 6 Апулія
Завершальний відпочинок в Апулії.
Сніданок у готелі і трансфер у міжнародний аеропорт Барі "Karol Wojtyla".

Додаткова інформація:

Під час подорожі туристична фірма залишає за собою право змінювати готелі по маршруту на готелі такого ж класу і вище.

Порядок проведення екскурсій за програмою може змінюватися залежно від погодних умов, розкладу роботи музеїв, місцевих свят та інших побічних чинників.

У вартість входить

Транспортне обслуговування на комфортабельному автомобілі/автобусі (включаючи трансфери в/з аеропорту Барі)

5 ночей у готелі обраної категорії в Барі

5 сніданків у готелі

Екскурсії: Барі, Матера, Альберобелло, Поліньяно-а-Маре
Супровід і асистенція.
У вартість не входить

Авіапереліт (Київ – Рим – Барі / Барі – Рим – Київ, під запит: від 370 доларів)

Додаткові екскурсії (може бути запропоновано на місці)

Обіди в ресторанах (у середньому 25-30 євро)

Вхідні квитки в музеї, замки, археологічні зони тощо
Чайові й особисті витрати

Візове оформлення, включаючи консульський збір, – 70 євро.

