Різдво в Стамбулі

Ваше місто – Стамбул – Ваше місто

Запрошуємо Вас зустріти Різдво в колишній столиці Туреччини величному Стамбулі! Тут є все – сучасні квартали з висотними будівлями і старе місто з тихими вуличками та старовинними будиночками. А який гарний Босфор, що розділяє місто на дві частини і на два контененти – Європу й Азію! Води Чорного і Мармурового морів зустрічаються саме в Стамбулі.

За час мандрівки Ви відвідаєте знамениті християнські храми і мусульманські мечеті, побачите пам'ятки архітектури, палаци і фортеці. Побуваєте в бухті Золотий Ріг, звідки з пагорба Еюйп відкривається чудова панорама на місто.

У період святкування Різдва місто по-особливому казково красиве, на вулицях барвиста ілюмінація, і в повітрі відчувається свято.

День 1, 5.01 Ваше місто – Стамбул

Приліт у Стамбул. Зустріч з представником Феєрії.

Трансфер до готелю проживання.

Стамбул має давню і цікаву історію. У ньому дивовижно зійшлися дві релігії: християнська і мусульманська, у результаті Стамбул може похвалитися унікальними мечетями і палацами, масштаб і краса яких захоплюють мандрівників.

Свого часу Константинополь (Стамбул) був центром православного світу, але після завоювання його Османською імперією став мусульманським релігійним центром. Через це в місті є велика кількість православних храмів, багато з яких перероблено під мечеті. У деяких з них збереглися дивовижні мозаїки (V-VI ст.н.е.) на християнську тематику, аналогів яким немає у світі.

Ніч у готелі.

День 2, 6.01 Стамбул

Сніданок у готелі.

Екскурсія по Стамбулу. Огляд площі Іподром і трьох обелісків. Площа Іподром – другий за величиною іподром після Римського, одне з найважливіших місць у часи Римської, Візантійської та Османської імперій, що стало музеєм під відкритим небом. Собор Святої Софії і палац Топкапи – центр влади Османської імперії XV-XIX століть. Палацовий комплекс складається з безлічі павільйонів, кухні, гарему, бібліотеки, скарбниці і так далі. У ньому представлені унікальні вироби з фарфору, золота, срібла і дорогоцінних каменів, безцінна колекція древніх рукописів і реліквій.

Також заплановано відвідання найвищої точки міста в азіатській частині, переїзд через Босфор по Босфорському мосту, прогулянка на кораблі по Босфору.

Прогулянка по Босфору – незабутня подорож по найкрасивішій протоці між Європою і Малою Азією, що сполучає Чорне море з Мармуровим. За легендою, протока отримала свою назву завдяки дочці найдавнішого аргівського царя – прекрасна кохана Зевса на ім'я Іо була перетворена ним на білу корову, щоб уникнути гніву його дружини Гери. Нещасна Іо обрала водний шлях до порятунку, пірнувши в синяву протоки, яка з тих пір і називається "коров'ячим бродом" або Босфором.

Тривалість екскурсії з 8.30 до 17.00. Обід входить у вартість екскурсії.

Ніч у готелі.

День 3, 7.01 Стамбул

Сніданок у готелі.

Відвідування церкви Баликли, відомої своїм живоносним джерелом. Церква побудована в 560 році, з нею пов'язано багато переказів і легенд. Відвідування Влахернської церкви Богородиці, де сталося чудо Покрови Пресвятої Богородиці. Святе Джерело є головною визначною пам'яткою церкви. Панорамою на затоку Золотий Ріг з пагорба Еюйп закінчиться екскурсія.

Залив Золотий Ріг є однією з найкращих і природних гаваней у світі. У минулі часи тут дислокувалися торгові судна візантійців та отаманців, а також військові кораблі. Сьогодні упорядковані парки і пішохідні тротуари тягнуться вздовж берегів.

Тривалість екскурсії з 09.30 до 13.00.

Ніч у готелі.

День 4, 8.01 Стамбул – Ваше місто

Сніданок у готелі.

Трансфер до аеропорту. Закінчення обслуговування.

У вартість входить

Екскурсійна програма з вхідними квитками;

Послуги професійного гіда-історика;

Проживання в готелі вибраної категорії на 4 дні/3 ночі, сніданки;

Трансфер а/п Ататюрк – готель – а/п Ататюрк.

У вартість не входить

додаткові ночі в готелі до/після програми (за бажанням);

авіапереліт;

страховка.

