День Святого Патрика в Ірландії (Тур вихідного дня)

Київ – Дублін – Київ

Феєрія запрошує Вас провести незабутні дні в колоритній Ірландії – познайомитися з цікавою історією, самобутньою культурою країни, долучитися до святкування шаленого й веселого свята – Дня Святого Патрика! На Вас чекають запальні ірландські танці й народні мелодії, дегустації відмінних сортів віскі, річки шикарного елю й чудового пива, море незабутніх позитивних емоцій!

Під час оглядової екскурсії Ви побачите найцікавіші пам'ятки Дубліна, серед яких Трініті Коледж, Дублінський замок, Собор Святого Патрика. Охочі можуть вирушити на екскурсію Кілкенні з відвідуванням однойменного замку, Чорного Абатства, готичного собору Святого Каніша.

День 1 Київ – Дублін

Виліт з Києва. Прибуття в Дублін.

Трансфер до готелю (за додаткову плату). Розміщення в готелі.

День 2 Дублін

Вільний час.

17 березня – це день пам'яті покровителя Ірландії, святого Патрика. Це свято подолало національні кордони і стало свого роду міжнародним днем Ірландії. На вулицях міста в цей день святкують і гуляють із надзвичайним розмахом.

За переказами, святий Патрик приніс християнство на язичницький острів і вигнав усіх змій. На честь святого Патрика влаштовується парад з піснями і танцями, ірландське пиво ллється рікою. 17 березня – свято не тільки ірландського святого, але й ірландської душі.

День 3 Дублін

Оглядова екскурсія по Дубліну з професійним гідом.

Під час екскурсії передбачено відвідування Собору Святого Патрика (St. Patrick Cathedral) – спочатку на цьому місці була маленька церква, побудована в пам'ять про Святого Патрика, а в 13 столітті було зведено собор, зовнішній вигляд якого зберігся до теперішнього часу; Трініті Коледжу ( Trinity College) – найстарішого університету країни, знаменитого своєю бібліотекою, у якій зберігаються християнські манускрипти, Книга Кельтів (Book of Kells) та інші літературні шедеври; зовнішній огляд Дублінського замку (Dublin Castle), будівництво якого почалося в XII столітті.

У другій половині дня передбачена екскурсія на завод Гіннес (Guinness Storehouse), де можна дізнатися про історію створення та виробництво знаменитого пива, тут же можна відвідати фірмовий ресторан, з вікон якого відкривається чудовий краєвид Дубліна.

День 4 Дублін
У першій половині дня – оглядова екскурсія по місту, з відвідуванням замку Кілкенні (Kilkenny Castle), зведеного в 1190-х роках, і який до недавнього часу належав панівному роду Батлерів. Гордістю замку є Довга галерея, створена для збору картин Батлерів. Крім замку, в Кілкенні є що подивитися: готичний собор Святого Каніша (St.Canices Cathedral), музей міста – старовинний будинок багатої купецької сім'ї Рот Хаус, чорне Абатство, собор Святої Марії, міська ратуша, абатство Святого Френсіса. 
Під час прогулянки по старовинних вуличках Кілкенні в туристів буде можливість придбати сувеніри й пообідати в одному з численних пабів міста.

Додатково: Вечір у традиційному ірландському пабі з танцями.

День 5 Дублін – Київ

Сніданок.

Трансфер до аеропорту (за додаткову плату). Приліт до Києва.

У вартість входить

4 ночі в готелі 3/4* з ірландським сніданком;

екскурсії за маршрутом з професійними гідами;

транспортне обслуговування на комфортабельному автобусі з кондиціонером.

У вартість не входить

індивідуальний трансфер аеропорт – готель: 70 євро за машину в одну сторону;

індивідуальний нічний трансфер з 22:00 до 6:00 аеропорт – готель: 80 євро за машину в одну сторону;

авіапереліт (від 350 доларів);

консульський збір Ірландії (60 євро);

медична страховка (3 євро, старше 60 років – 6 євро);
вхідні квитки в замки і музеї за програмою оплачуються на місці, приблизно 50 євро;

вечір у традиційному ірландському пабі з танцями Merry Ploughboy (70 євро).

