Знайомтеся – Барселона

Ваше місто – Барселона – музей Далі – Жирона – Барселона – Ваше місто

Тур включає в себе три екскурсії – оглядову по місту, у монастир Монтсеррат і в театр-музей знаменитого каталонського художника Сальвадора Далі.

Також ви зможете прогулятися по Готичному кварталу, по не знайомих для звичайного туриста районах – повному контрастів Равалю й аристократичному Педральбесу, побачити це прекрасне місто з вершини гори Тібідабо.

Відвідування шоу "Співаючі фонтани", що відбувається на Площі Іспанії перед Національним палацом, і запальний фламенко в одному з кращих "таблао" міста – стануть прекрасним завершенням цього незабутнього тижня.

Вильоти кожного дня!

Увага!

Місце збору на екскурсії призначається в зручному пункті в центрі міста і вказується в програмі, яка видається за 3 дні до вильоту.
День 1 Барселона

Прибуття в Барселону. Зустріч і розміщення в готелі.

Вільний час.

Для охочих – екскурсія в храм Саграда Фамілія (34€) з професійним гідом.

Закладений в 1882 році грандіозний Собор Святого Сімейства – по-іспанськи Саграда Фамілія – потроху набуває вигляду завершеного творіння. Такого, яким його задумав один з найбільших архітекторів XX століття Антоніо Гауді... На сьогодні це – найвидатніша пам'ятка Барселони.
О 19:00 – вечеря-знайомство в національному ресторані-музеї під відкритим небом "Іспанське село", вистава "Чарівний фонтан" на площі Іспанії. 
Ночівля.

День 2 Барселона

Сніданок.

Оглядова екскурсія по місту з оглядом пасео Грасія, монумента Колумбу, площ Каталонії й Іспанії, гори Монжуїк, храму Саграда Фамілія, порту та інших пам'яток. Пішохідна екскурсія по Готичному кварталу і Рамблі.

Вільний час.

Барселона – головна туристична перлина Іспанії і друге за величиною місто Піренейської держави. Барселона розташована на північному сході країни за 120 кілометрів від іспано-французького кордону і є столицею автономної провінції Каталонія – найважливішого з економічної точки зору регіону Іспанії.

Ночівля.

День 3 Монтсеррат

Сніданок.

Екскурсія в гірський монастир Монтсеррат, розташований у скелях дивовижної форми, де зберігається найбільша святиня Каталонії, "Чорна Мадонна", і виступає знаменитий хор хлопчиків "з золотом у голосі".

Цим монастирем орден бенедиктинців володіє вже майже тисячу років, а побудовали його як вияв данини поваги Каталонській Божій Матері. В околицях монастиря Монтсеррат каталонський ландшафт завдяки 1200 скелям має величний і неповторний вигляд.

Вільний час. Ночівля.

День 4-5 Барселона

Сніданок.

Вільний час.

Для охочих, за додаткову плату, можливе замовлення екскурсій на Коста Брава, в Андорру, у Перпіньян і Коліур, Каркасон, винні погреби і Ситжес, містечко розпродажів Рока Вільяж, а також – відвідування Акваріума, шоу-фламенко, Крижаного Бару, Арабських лазень та інших спа-центрів, парку атракціонів Тібідабо або Порт Авентура, Казино Барселони, парку "Каталонія в мініатюрі" й Аквапарку Isla Fantasia.

Ночівля.

День 6 Барселона

Сніданок.

Вільний час.

Панорамна екскурсія "Незнайома Барселона": гора Тібідабо з приголомшливим видом на місто, храм Святого Серця, околиці монастиря Педральбес, парк Лабіринт, де знімався фільм "Парфумер", найбагатший район міста "Зона Альта", вулиця Діагональ, домашній стадіон футбольного клубу Барси, Ноу Камп (без вхідних квитків).

Ночівля.

День 7 музей Далі – Жерона

Сніданок.

Вільний час. Для охочих – екскурсія в музей С. Далі і Жерону (70€) або шопінг у Рока Вільяж.

Прогулянка по залах музею – це подорож, яка починається з пробних штрихів перших футуристичних робіт художника і закінчується впевненими, насиченими мазками великого зрілого генія, що пройшов величезний шлях.

Лабіринт думки Далі, закутий у стіни барвистої марципаново-привабливої кам'яної коробки, таїть у собі цілу історію з захоплюючим сюжетом; хаотичність і непередбачуваність побаченого – це теж майстерно продумана ілюзія, тонко відтворена художником.

Жерону нерідко називають "Безсмертним містом", оскільки її фортеця витримала 25 великих облог і нападів. Завдяки цим фортечним стінам вона і прославилася. По них легко можна пройтися пішки і практично повністю побачити Старе місто з висоти.

Ночівля.

День 8 Барселона – Ваше місто

Сніданок. Трансфер до аеропорту.

Додаткова інформація:

Увага!

Місце збору на екскурсії призначається в зручному пункті в центрі міста і вказується в програмі, яка видається за 3 дні до вильоту.
У програмі туру можливі зміни! Детальна програма туру на заїзд видається за 3 дні до вильоту!

Турпакет STANDARD

готелі 3* стандарт – 610€, готелі 3* супер – 682€,

готелі 4* стандарт – 710€, готелі 4* супер – 786€,

готелі 5* стандарт – 896€

ВКЛЮЧАЄ

7 ночей у готелі, 7 сніданків, 1 вечеря, трансфери (під рейси з 8:00 до 20:00), екскурсії, вхідні квитки, позначені*.

Увага: у складні дати виставок і конгресів можливе розміщення в готелі або пансіоні 2* замість 3*.

НЕ ВКЛЮЧАЄ

медичну страховку, екскурсії всередині соборів і музеїв, крім зазначених у програмі, проїзд на громадському транспорті.

Турпакет LIGHT

Готелі 3* стандарт – 489€, готелі 3* супер –561€,

готелі 4* стандарт – 583€, готелі 4* супер – 665€,

готелі 5* стандарт – 786€.
Включає: 7 ночей у готелі, 7 сніданків, 1 оглядова екскурсія, 2 трансфери (під рейси з 8:00 до 20:00).
УВАГА

У програмі можливі зміни, заміна вечері на обід, порядку проведення екскурсій і часу їхнього початку.

Ціни недійсні в період Нового року та Різдва, конгресу Мобільного зв'язку, Великодня та інших великих виставок і конгресів.

Новорічний тур – у новорічному каталозі.

У вартість входить

7 ночей у готелі

7 сніданків

Трансфери (під рейси з 8:00 до 20:00), екскурсії, вхідні квитки, позначені*.

Увага! У складні дати виставок і конгресів можливе розміщення в готелі або пансіоні 2* замість 3*.

У вартість не входить

Авіапереліт. Інформацію щодо перельоту можна отримати в нашому авіавідділі за тел.: 044 501 0182 (153, 156)

Для власників НЕ біометричних паспортів консульський збір – 70 євро (пенсіонери, що не працюють, – 35 євро)

Медична страховка – 5 євро (пенсіонери – 10 євро).

