Карнавальная Ницца и лимонный Ментон
Киев - Милан - Ницца - (Сен-Поль-де-Ванс - Канны - Вердонский Каньон - Мутье-Сент-Мари - Антиб - Эз Вилляж - Монако) - Ницца - Милан — Киев

День 1 Киев - Милан - Ницца
Вылет из Киева в Милан рейсом PS 311 в 11:50.

Прибытие в Милан в 13:40 по местному времени. Сбор группы в аэропорту Милана. Погрузка вещей в автобус.

Переезд на Лазурный берег Ниццы.

Ницца - королева Лазурного берега и неофициальная столица Французской Ривьеры. Целебный воздух, невероятной красоты море и насыщенная культурная жизнь этого города всегда привлекали требовательную публику и настоящих ценителей красивой жизни. Фантастический коктейль ароматов, неспешный образ жизни, безумное количество музеев, пышные особняки - навсегда влюбляют в этот город и уже никогда не отпускают. Вас ожидает невероятный цвет моря и неба, прикосновение ласкового бриза и великолепная архитектура, залитая солнечным светом. 

Для желающих в 21:00 - карнавальное шествие "Ночной парад фейерверков и света" (26 евро). Это незабываемое зрелище, которое останется в памяти навсегда! Тысячи огней освещают центр города и фейерверки из цветов, без которых не проходит ни один карнавал!

Поселение в отель.

Свободное время.

Ночлег.

День 2 Ницца
Завтрак. 

Обзорная экскурсия по Ницце.

Во время экскурсии вы познакомитесь я с главными достопримечательностями Ниццы: увидите знаменитый отель Негреско, Центральную площадь Массена, сады Альберта, площадь Гарибальди, Холм Шато, прогуляетесь вдоль моря по набережной Англичан, окунетесь во времена итальянского прошлого Ниццы в районе Старого города, посетите всегда шумную рыночную площадь Кур Салея.

Свободное время для отдыха, прогулок и посещения музеев.

Ночлег.

День 3 Ницца (Сен-Поль-де-Ванс - Канны)
Завтрак. Свободное время в Ницце.

Для желающих экскурсия Сен-Поль-де-Ванс и Канны (40 евро).

Канны - шикарный курортный город с богатой историей и насыщенной культурной жизнью, столица всемирно известного кинофестиваля и европейского гламура. Вас ожидает роскошная набережная Круазетт, Дворец Фестивалей и Конгрессов, Звездная аллея и квартал Сюке в старой части города.

Сен-Поль-де-Ванс - очаровательный живописный средневековый городок, сохранивший неповторимую творческую атмосферу, за что и получил репутацию самого романтичного города на всем Лазурном побережье. Вы погуляете по старинным улочкам, полюбуетесь древней архитектурой и великолепными панорамами, увидите знаменитый ресторан "Золотая голубка", где встречалась когда-то богемная публика, заглянете в художественные галереи и традиционные магазины.

Время на обед. Возможно посещение часовни Розер, более известной как часовня Матисса.

Возвращение в отель. Ночлег.

День 4 Ницца (Вердонский Каньон, Мутье-Сент-Мари)
Завтрак.

Для желающих экскурсия “Вердонский каньон” (50 евро).

Вердонский Каньон – одно из самых захватывающих мест во Франции, настоящее чудо природы. Река Вердон глубоко врезается в известняковую породу, образуя самое длинное (25 км) и глубокое (700 м) ущелье Европы. Один из живописнейших каньонов мира.

Перед Вами откроются головокружительной красоты виды ущелья с отвесными берегами и нависающими скалами, пышной зеленью лесистых склонов и ярко-синей гладью реки. Остановки на обзорных площадках. 

Прогулка по городку Кастелян.

Посещение горной деревни Мутье-Сент-Мари. Игрушечные, утопающие в цветах, домики расположены вдоль оврага Богоматери. А над городом, на высоте 225 м, между двумя склонами оврага сияет золотая звезда. 

Свободное время для обеда и посещения магазинов.

Для желающих в 21:00 - карнавальное шествие "Ночной парад фейерверков и света" (26 евро). Это незабываемое зрелище, которое останется в памяти навсегда!

Ночлег.

День 5 Ницца
Завтрак.

В 14:30 - "Битва цветов” - настоящее цветочное сражение в Ницце (26 евро).

Свободное время для отдыха, посещения музеев и магазинов.

Лазурный берег – это гармоничный союз между изумительным морем, величественными горами, великолепной архитектурой и насыщенной культурной жизнью.

Вас ждут прогулки по набережной, прекрасная провансальская кухня и непринужденная праздничная атмосфера Лазурного Берега.

Более тысячи букетов будут розданы ликующей публике. По Английской набережной медленно пройдет кавалькада колесниц, ярко украшенная свежими цветочными композициями из мимозы, гербер, лилий, маргариток и гвоздик. На каждую расходуется примерно 4-5 тысяч стеблей цветов.

В ходе мероприятия самые красивые девушки Лазурного берега изящно разбрасывают цветы зрителям, а за платформами движутся актеры, музыканты, танцоры, горожане в костюмах и масках. 

День 6 Ницца (Антиб)
Завтрак.

Свободный день в Ницце.

Для желающих поездка в Антиб (20 евро).

Антиб - уютный курортный город, в котором находится самый большой яхтенный порт на Лазурном берегу. Вы увидите форт Карре, укрепленный маршалом Вобаном; рынок - один из лучших на побережье; замок Гримальди, где сейчас находится музей Пабло Пикассо; прогуляетесь по старинным улочкам и живописной набережной.

Свободное время для купания в море.

Вечером для желающих поездка в Ментон (20 евро) на фестиваль лимонов.

Город украшен уникальными арт-объектами из лимонов, апельсинов и грейпфрутов, появляются цитрусовые замки, а гостей развлекают сказочные персонажи.

В 21:00 - ночное карнавальное шествие с участием музыкальных и фольклорных групп, танцоров, жонглеров, которые перемещаются на повозках, украшенных цитрусовыми плодами. А кульминацией зрелища является великолепный фейерверк (26 евро).

Ночлег.

День 7 Ницца (Эз Вилляж - Монако)
Завтрак.

Свободный день в Ницце.

Для желающих экскурсия Эз + Монако (40 евро).

Эз Вилляж – небольшое укрепленное поселение, живописно расположившееся на 300-метровой скале в виде орлиного гнезда. Гордостью Эза является экзотический сад с необыкновенной коллекцией кактусов и удивительной панорамой Лазурного побережья (5 евро).

Желающие, могут посетить парфюмерную фабрику “Фрагонар”, где вам расскажут о хитростях производства косметики и ознакомят с продукцией этого знаменитого парфюмерного дома.

Монако - карликовое государство, идеально подходящее для праздного времяпрепровождения богатых и знаменитых. Это потомственное владение династии Гримальди, которая превратила свою маленькую страну в место паломничества миллиардеров.

Во время экскурсии вы увидите Дворец Гримальди, центральную площадь, Кафедральный собор и Океанографический музей, известные казино и Оперу, построенную Шарлем Гарнье, и прогуляетесь прекрасными садами.

У вас будет возможность испытать собственную удачу в знаменитом казино Монте-Карло - центре светской жизни Княжества Монако!

Возвращение в отель.

День 8 Ницца - Милан - Киев
Завтрак. Ранний выезд в Милан.

Вылет из Милана в Киев рейсом PS 312 в 14:40.

Прибытие в Киев в 18:25 (по расписанию).

В стоимость входит
Авиаперелёт Киев-Милан-Киев; 

Трансфер под рейс:

Киев-Милан PS311 1150 1340 / Милан-Киев PS312 1440 1825;

7 ночлегов в отелях (2-3-х местные номера, душ, WC) с завтраками;

Проезд автобусом по указанному маршруту (кондиционер, ТВ);

Сопровождение гида и экскурсии, указанные в программе. 

В стоимость не входит
Дополнительные экскурсии; 

Налог на проживание в курортных городах (1 евро с чел/ночь - оплачивается наличными гиду перед поселением в отель); 

Проезд в городском транспорте;

Медицинская страховка (8 евро до 60 лет, 10 евро после 60 лет). 

Для владельцев не биометрических паспортов консульский сбор + виза - 80 евро, дети до 18 лет и пенсионеры 40 евро;

Доплата за SNGL (одноместное размещение) 220 евро. 

