Грузия - любовь с акцентом...

Тбілісі - Мцхета - Сігнагі - Боржомі - Бакуріані - Телаві - Кутаїсі - Цхалтубо – Тбілісі
День 1, 11.02

Ваше місто / Київ – Тбілісі

Прибуття в Тбілісі, зустріч в аеропорту.

Трансфер і заселення в готель. Вільний час.

Ніч у Тбілісі.

День 2, 12.02

Тбілісі – Мцхета

Сніданок у готелі.

Сіті-тур з двома екскурсіями по Тбілісі.

Кафедральний собор Самеба (Свята Трійця – символ грузинського відродження, єдності та безсмертя.) Він височить у центрі Тбілісі на вершині гори Святого Іллі. Церква Метехі (V ст.) – красивий і гордий символ Тбілісі. Фортеця «Нарікала», у дворі якої міститься прекрасний храм. З кріпосної стіни відкриваються дивовижні краєвиди. Відвідування сучасного архітектурного шедевра – мосту Миру та парку Ріке. На лівому березі моста розташований храм Сіоні, знаменитий своїми чудотворними іконами.

Факультативно: відвідування заводу шампанських вин «Багратіоні 1882», де можна ознайомитися з історією заводу і в дегустаційному залі продегустувати 12 видів ігристого вина під закуску з фруктів, сиру і грузинського хліба (35 доларів/особа).

Виїзд до Мцхети.

Мцхета – найдавніше місто, перша столиця Грузії, душа цієї дивовижної країни. Тут у Вас буде можливість ознайомитися з Кафедральним собором Светицховелі (XI ст.), він же – собор 12-ти апостолів. У його фундаменті покоїться Хітон Господній. Завдяки цій святині Мцхету називають «другим Єрусалимом». Далі ми піднімемося в монастир Джварі (V ст.), звідки відкривається прекрасна панорама древньої столиці.

Факультативно: дегустація грузинських вин і чачі в домашньому винному погребі. Вино домашнього виготовлення 2-х сортів – червоне, біле; чача 2-х сортів – біла і підфарбована. Дегустатор, який сам є істориком і виноробом, розповість Вам усю історію виноградної культури і виробництва вина в Грузії. Обід тут же з уроками грузинської національної кухні (25 доларів/особа).

Повернення в Тбілісі. Вільний час.

Ніч у готелі.

День 3, 13.02
Тбілісі
Сніданок у готелі. Вільний день.

Пропонуємо Вашій увазі факультативні екскурсії:

1. Горі і Уплісцихе.

2. Ананурі, Гудаурі, Казбегі.

3. Боржомі і Бакуріані.

4. Телаві + Цинандалі або Телаві + Гурджаані.

5. Вардзіа - Ахалцихе - Рабат.

Ніч у готелі.

День 4, 14.02

Тбілісі – Кахетія – Сігнагі

Сніданок в готелі

У день Св. Валентина - романтичного свята всіх закоханих, приймаюча сторона CAPITAL GEORGIA TRAVEL дарує Вам презенти!

Подорож на схід Грузії - в Кахетію.

Прибуття в Сігнагі – місто кохання. Будинки в місті прекрасні, у їхніх обрисах проглядаються елементи південно-італійської та грузинської архітектури. Ви побачите фортецю Сігнагі, що входить до списку найбільш відомих і грандіозних фортець Грузії. Відвідування монастирського і єпископального комплексу Святого Георгія – жіночий монастир Бодбе. Тут розташована Базиліка Святої Ніно і чудотворні джерела.

Факультативно: відвідування винного льоху в Сігнагі, дегустація різних сортів вина та грузинської горілки – чачі (20 доларів/особа).

Повернення в Тбілісі. Трансфер на вечерю в один із кращих ресторанів Тбілісі, де на Вас чекає смачна вечеря, шоу-програма та знамените грузинське вино 

Ніч у готелі.

День 5, 15.02

Тбілісі – Боржомі – Бакуріані

Сніданок у готелі.

Екскурсія в Боржомі та Бакуріані.

Боржомі – регіон неймовірної краси і лікувальної сили. Тут ми відвідаємо відомий національний парк Боржомі, де Ви зможете спробувати одну з найвідоміших мінеральних вод у світі безпосередньо з джерела.

Далі вирушимо в Бакуріані. Кришталево чисте повітря, неймовірної краси гори – все, що потрібно для відмінного і здорового відпочинку.

Повернення в Тбілісі. Ніч у готелі.

День 6, 16.02

Тбілісі – Кахетія – Телаві

Сніданок у готелі.

Факультативно: винний тур до Кахетії.

Через Гомборський перевал ми поїдемо до монастирського комплексу Нова Шуамта, побудованому в 16 столітті.

Прибуття в Телаві – адміністративний центр Кахетії. Тут побачимо Алаверди – монастир святого Георгія, заснований в 11 столітті. Висота собору – близько 50 метрів, що робить його однією з найвищих церковних будівель Грузії. Відвідування палацу князя Олександра Чавчавадзе в Цинандалі. У цьому палаці містяться унікальний парк і винний завод, у льохах якого зберігаються вина, найдавніші з яких було виготовлено ще в 1814 році. Тут же росте дерево, вік якого перевищує 900 років.

Огляд інших історичних об'єктів Телаві.

Тут же проведемо дегустацію п'яти кращих кахетинських сортів вин.

Щоб перейнятися і зрозуміти, що таке поєднання грузинських виноробних традицій із західними стандартами якості, ми відвідаємо винний дім Шухманн Вайнс і продегустуємо два сорти вина.

Повернення в Тбілісі. Ніч у Тбілісі.

День 7, 17.02

Тбілісі - Кутаїсі - Цхалтубо

Сніданок у готелі.

Факультативно: екскурсія в Кутаїсі + печери Прометея і Сатаплія (прогулянка на човнах).

Відвідування монастиря Баграті - Успіння Богородиці, це один з найбільших храмів Грузії. Монастир Моцамета розташований на околицях Кутаїсі й славиться тим, що тут виконуються бажання. Далі відвідування монастиря і академії Гелаті, засновану великим грузинським царем Давидом IV-Будівельником. Цей середньовічний монастир ЮНЕСКО внесло до списку всесвітньої спадщини в 1994 році.

Відвідування унікальної природної печери Прометея в місті Цхалтубо, неподалік від Кутаїсі. Тут же по підводной річці можна покататися на човнах - надзвичайно захоплююча прогулянка!

Родзинка екскурсії - заповідник Сатаплія. Сліди динозаврів, карстові печери, Колхідські ліси з реліктовими деревами і неймовірні природні пейзажі в поєднанні з сучасною інфраструктурою справляють незабутнє враження.

Повернення в Тбілісі. Ніч у готелі.

День 8, 18.02

Тбілісі – Ваше місто / Київ

Сніданок у готелі.

Трансфер в аеропорт. Закінчення обслуговування.
*Оскільки тур збірний, компанія зберігає за собою право міняти місцями екскурсійні дні. При цьому зміст програми залишається незмінним.

 *При бажанні всієї групи, можна замінити екскурсію в Боржомі і Бакуріані, на екскурсію Горі і Уплісцихе, доплата на місці - тільки за вхідні квитки.
Входить у вартість

Ексклюзивні трансфери з/до аеропорту;

Весь трансфер у період туру;

Проживання в обраному Вами готелі на базі сніданків;

Вартість зазначених у турі екскурсій;

Послуги професійного гіда;

Вхідні білети;

Підйомники на «Нарікала»;

Вечеря в ресторані національної кухні.

Не входить у вартість

Авіапереліт;

Страхування;

Кишенькові витрати.

