Магія Закарпаття + Львів

Київ/Ваше місто – Житомир – Берегове – Мохнате – Пилипець (водоспад Шипіт) – Келечин – Синевир – Дрогобич – Львів – Житомир – Київ/Ваше місто

Запрошуємо Вас у подорож Закарпаттям! Прекрасні Карпати, дзвінкі гірські річки, водоспади, старовинні архітектурні комплекси, озера, багатий тваринний і рослинний світ, самобутня кухня – славиться багатствами ця земля. У Вас буде унікальна можливість побувати в найцікавіших місцях цього краю! І родзинка цього туру – екскурсія в славне місто Львів!

У програмі туру:

Національний природний парк «Синевир», озеро Синевир;
Найкрасивіший водоспад України «Шипіт» + панорамний підйомник у селі Пилипець;
Центр реабілітації бурих ведмедів;
Мінеральне джерело в селі Келечин;
«Український Будапешт» – Берегове, термальні басейни в Береговому;
Дегустація закарпатських вин;
Дрогобич – місто контрастів;
Неповторний Львів!

День 1 Київ / Ваше місто – Житомир – Рівне – Львів

Для туристів, які виїжджають на автобусі з Києва, Житомира, Рівного:

19:45 – збір групи в місті Київ, біля м. Житомирська.

Виїзд комфортабельним автобусом (аудіо, СD, DVD) до Берегового Закарпатської області.

21:30 – зупинка і посадка туристів у місті Житомир, центральний автовокзал.

Для охочих приєднатися до групи у Львові: точний час і місце збору групи уточнювати в керівника групи в день виїзду.

Для туристів, які виїжджають на поїзді:

Виїзд із Києва або з Вашого міста до залізничної станції Львів (орієнтовно о 3:00 – 4:00 у селі Солонка, заправка «Лукойл»). 

Мукачево (о 7:00 – 8:00 на об'їзній).

День 2 Берегове – Мохнате

Для туристів, які виїжджають на автобусі з Києва, Житомира, Львова:

8:00 – 10:00 – приїзд у місто Берегове.

Для туристів, які подорожують на поїзді або на власному автомобілі, – приєднання до групи.

Сніданок самостійно.

Оглядова екскурсія по місту Берегове, яке розкинулося на берегах невеликої річки Вирка, біля підніжжя гір, схили яких засаджені виноградниками. Місто відоме давніми традиціями виноградарства і виробництва вина. Протягом багатьох століть власниками поселення були угорські королі.

Відвідування музею Берегівщини (вхідний квиток 20 грн – дорослий, 10 грн – діти).

Роботу над створенням музею було розпочато за наявності 42 експонатів, зараз їх – більше 2 тисяч. Розширенню експозиції музею допомагають жителі міста і району, а також подвижницька діяльність директора музею Івана Шепи, який особисто проводить екскурсію.

Огляд середньовічного міста з неповторною історією та культурою, оригінальною архітектурою будинків, красою храмів, серед них пам'ятники Шандора Петефі, Лайоша Кошута, Габора Бетлена і Дюли Ієша, меморіальні дошки діячам історії, культури і мистецтва.

Відвідування відкритого термального басейну (вхідний квиток 200 грн/2 години – дорослі, 100 грн/2 години – діти). Температура води цілий рік складає 36-38 градусів, вода використовується для лікування органів руху, серцево-судинної системи, центральної нервової системи. У Береговому термальна мінералізована вода-окріп б'є ключем з 1000-метрової глибини, а на виході зберігає температуру 55 градусів.

Вода має властивості кремнієво-азотно-вуглекисло-хлоридно-натрієвої з високою мінералізацією. Подібні дари природи є тільки в Новій Зеландії, Ісландії, на Камчатці та Сахаліні. Але там – або дуже тепло, або дуже холодно. І вони, як-то кажуть, на краю землі. А ми – у самому центрі Європи! Наш клімат благодатний у будь-яку пору року!

Виїзд на дегустацію закарпатських вин (факультативно 120 грн).

Переїзд у село Мохнате, поселення в готель.

День 3 Пилипець (водоспад Шипіт) – Келечин – Синевир

Сніданок.

Виїзд на факультативну екскурсійну програму «Природні чудеса України» (дорослі – 350 грн, діти до 12 років – 250 грн). У вартості: трансфер, послуги екскурсовода, вхідні квитки за програмою.

Приїзд у мальовниче селище Пилипець, екскурсія до водоспаду «Шипіт» – одного з найкрасивіших водоспадів України. Водоспад спадає численними мальовничими каскадами, загальна висота водоспаду сягає 14 метрів. Охочі можуть скупатися під водоспадом. Відвідування алеї древніх буків.

Виїзд до озера Синевир. По дорозі відвідування мінеральних джерел у селі Келечин.

Пішохідна екскурсія по Національному природному парку «Синевир» з відвідуванням одного з семи чудес України – озера Синевир (висота озера 989 метрів над рівнем моря, глибина 8-20 метрів).
Озеро Синевир ще називають «Морським Оком», «Перлиною Карпат». І справді, якщо дивитися з висоти пташиного польоту, то перед очима постає мальовнича картина – яскраво синя водна гладінь у зеленій гущавині лісів, з маленьким острівцем посередині. 
Озеро оточене віковими буками та смереками. Стовбури завтовшки в декілька обхватів. Вода в озері настільки чиста, що можна бачити дно. Здалеку вода здається яскраво блакитною. Повітря тут як ніде свіже та легке, наповнене ароматом хвої. Здається, що його зовсім немає, дихається вільно й легко. 

Це озеро – найбільше в Карпатах за площею. Розташоване на висоті 989 метрів над рівнем моря. Середня глибина озера – 10-12 метрів, максимальна – 24 метри. Озеро утворилося в післяльодовиковий період.

Колоритний обід у гуцульській Колибі (самостійно).

Виїзд до центру реабілітації бурих ведмедів. 
У Закарпатській області відкрили реабілітаційний центр для ведмедів. Тварин, які зазнали жорстокого поводження, забиратимуть від господарів і відправлятимуть відновлювати здоров'я в Карпати. Тут 20 спеціально навчених співробітників навчать клишоногих жити не в клітках, а в барлогах, на свободі.

Повернення в готель. Вільний час.
День 4 Дрогобич – Львів

Сніданок. Звільнення номерів.

Виїзд до Дрогобича.

Безцінними пам'ятками Дрогобича по праву можна вважати його церкви і храми. Дерев'яна церква Святого Юра, яка входить у Всесвітній список спадщини ЮНЕСКО, була привезена з іншого села і встановлена тут у 1656 році. Пройшовши кілька реставрацій, вона не втратила своєї автентичності. Найдавнішою будівлею в місті є вежа, будівництво якої припало на 13 століття. Пізніше тут же було зведено і костел Святого Варфоломія.

Відвідування Солеварні. Дрогобицький солеварний завод вважається найстарішим діючим промисловим підприємством України, одним із найстаріших у Європі.

Виїзд до Львова.

Для охочих пішохідна екскурсія «Вуличками стародавнього Львова». Ви побачите найцікавіші архітектурні пам'ятки міста Львова, які входять до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО: архітектурний ансамбль площі Ринок з 44 будинками XIV-XIX століть і 4 фонтанами, Королівський палац з італійським двориком, міську Ратушу, каплицю Боїмів, Латинський Костел, каплицю Кампіньянів, де зберігся найстаріший в Україні дзвін «Староюрський», Театр опери та балету й інші цікаві місця. Ви побачите всі найвідоміші й найгарніші пам'ятки архітектури.

Вільний час у Львові.

Рекомендуємо повечеряти в одному з концептуальних ресторанів міста:

«Криївка» – найвідоміший ресторану Львова та всієї України, зі стилем інтер'єру часів ОУН та УПА, «Мазох – cafe» – вікно в неймовірний світ, який став справжнім втіленням творів «батька мазохізму» – письменника Леопольда фон Захер Мазоха. «Гасова Лямпа» – пориньте в життя найвищого пабу Львова; захоплюючі історії про нафтову лихоманку в Галичині і винахідників першої у світі гасової лампи. «Шоколадниця» – міні-завод шоколадних виробів; супер гарячий шоколад.

Для туристів, які подорожують на автобусі: о 22:00 виїзд до Києва (Рівного, Житомира).

Для туристів, які подорожують на поїзді або автомобілі: виїзд зі Львова до Києва чи Вашого міста (прохання квитки на потяг брати після 22:00).

День 5 Київ / Ваше місто – Житомир – Рівне

Приїзд до Києва (Житомира, Рівного) або до Вашого міста приблизно о 6:00 – 8:00.

У вартість входить

Проїзд на автобусі: Київ – Закарпаття – Львів – Київ;

Проживання в готелі 2 ночі;

2 сніданки;

Екскурсія по місту Берегове;

Екскурсія по місту Львів;

Медична страховка;

Послуги супроводжувача групи.

У вартість не входить

Факультативні екскурсії;

Вхідні квитки на екскурсійні об'єкти;

Для тих, хто подорожує на поїзді: залізничні квитки Київ / Ваше місто – Мукачево; Мукачево – Київ / Ваше місто.

