

    Программа тура «Прага эконом»  
Даты: 28.05, 18.06, 30.07, 24.08, 10.09, 14.10, 05.11, 17.12 цена 199 евро
29.04 стоимость тура 249 евро
День 1: Львов - Вроцлав
Встреча около центрального входа на ж/д вокзале во Львове. Посадка в автобус в 7:00. Переезд в Польшу. Прибытие во Вроцлав – один из крупнейших и самых красивых городов Польши. Сегодня здесь представлена архитектура всех эпох. А многочисленные мосты и каналы Вроцлава – прекрасное место для романтических прогулок. Обзорная экскурсия по Вроцлаву: Рыночная площадь Старого города, готическая Ратуша, Тумский остров, старая часть города с комплексом изумительных достопримечательностей. Поселение в отель. Ночлег в г.Вроцлав.
День 2: Вроцлав - Прага
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Прагу. Прага - столица и крупнейший город Чехии. Она остается в сердце каждого, кто хоть раз видел ее удивительные дворцы, величественные костелы и милые домики с ярко-оранжевыми крышами и разноцветными фасадами. Однажды попробовав здешнее пиво с пышной пенной шапкой и отведав запеченную свиную рульку, вы навсегда влюбитесь в этот город. Пешеходная экскурсия по Праге. Вы побываете в самых красивых местах Праги: на Вацлавской и Староместской площадях, на Карловом мосту. Вы увидите Пороховые ворота, Ратушу и знаменитый Орлой - Астрономические часы, Тынский собор, дом, где родился писатель Франц Кафка, храм Святого Микулаша, Парижскую улочку, Еврейский квартал, площадь Крестоносцев с красной звездой. А так же Королевский город Градчаны. На Карловом мосту, приложив руку к скульптуре Яна Непомуцкого, Вы сможете загадать желание, которое, согласно легенде, должно обязательно сбыться. Поселение в отель. Свободное время. Ночлег в Праге.
День 3: Прага (Карловы Вары)
Завтрак в отеле.
Факультативная экскурсия «Карловы Вары» (30 евро взрослый, 25 евро дет.).Карловы Вары - место отдыха мировой элиты, где сочетаются изумительная природа и удивительная архитектура. Вас познакомят с впечатляющей историей города, где жили, отдыхали и творили великие и известные люди.
В свободное время - посещение термального бассейна (ориентировочно 200 крон). Вы также сможете заехать за пивной продукцией знаменитого королевского Крушовицкого пивовара.Возвращение в Прагу. Свободное время. Ночь в отеле.
День 4: Прага - Краков
Завтрак. Выселение из отеля. Свободное время в Праге. Выезд в Краков в 14:00. Вечером приезд в Краков. Поселение в отель. Ночлег в Кракове.
День 5: Краков - Львов
Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная экскурсия по Кракову- древней столице Польши. Вас ждут старинные достопримечательности города, среди которых: замок Вавель, Королевская дорога, Старый Город, Рыночная площадь, Ратуша, Марианский костел, Барбакан. Выезд из Кракова. Прибытие во Львов около 22:00.
В стоимость входит:
· 4 ночлега в отелях 3* (2х, 3х-местные номера, душ, WC);
! Обращаем Ваше внимание, что трехместные номера - это либо три отдельные кровати, либо двухместный номер + доп.кровать (чаще всего раскладная);
· Питание - завтраки в отелях;

· Проезд на комфортабельном автобусе по указанному маршруту;

· Сопровождение гида и экскурсии на русском языке, указанные в программе.
В стоимость не входит:
· Проезд поездом до Львова - только по запросу;

· консульский сбор (35 евро + услуги виз. центра Польши ок. 550-600 грн./чел., для детей (до 18 лет) и пенсионеров - только услуги виз. центра Польши ок. 550-600 грн./чел.) и  медицинская страховка (5 евро, старше 60 лет - 10 евро);

· Входные билеты в музеи и замки, дополнительные экскурсии;

· Проезд в городском транспорте;

· Доплата за одноместное размещение 70 евро;

Важно! При наличии за последние 3 года 2-х шенгенов, один из которых польский (визы должны быть туристические и правильно использованные) - 99% вероятность получения мультивизы на 1 или 2 года!
