Весенняя мелодия любви
Тбілісі – Мцхета – Батумі – Гірська Аджарія – Тбілісі

День 1, 4.03

Ваше місто / Київ – Тбілісі

Прибуття в Тбілісі, зустріч в аеропорту.

Трансфер і заселення в готель. Вільний час.

Ніч у Тбілісі.

День 2, 5.03

Тбілісі – Мцхета

Сніданок у готелі.

Знайомство з чудесами дивовижного Тбілісі.

Кафедральний собор Самеба (Собор Пресвятої Трійці) – чудо архітектурної думки й гордість столиці. Далі на нас чекає піша прогулянка вулицями Шарден і Леселідзе. У ці неймовірно красиві місця Старого міста неможливо не закохатися. Прогулянка по мосту Миру, який багато хто називає архітектурним обличчям сучасного Тбілісі, і дивовижному парку Ріке. Далі побачимо захисницю Тбілісі – фортецю «Нарікала», у дворі якої міститься прекрасний храм, а від краєвиду на місто перехоплює дух.

Після цього на Вас чекає bus-тур по головній авеню столиці – проспекту Руставелі та історичній дуже красивій вулиці Марджанешвілі.

Виїзд у Західну Грузію.

Екскурсія в Мцхету. Це місто – жива книга історії Грузії, місто-спадщина ЮНЕСКО. Тут ми відвідаємо Кафедральний собор Светицховелі – будівництво храму збігається з новим етапом розквіту в Грузії. Це не тільки одна з головних архітектурних споруд усієї Грузії, але й церковний центр країни. Піднімемося в монастир Джварі (V ст.), де, за легендами, молилася просвітителька Грузії Свята Ніно. Звідси відкривається чудова панорама.

Факультативно: у Мцхеті ми відвідаємо грузинську селянську родину, яка пригостить Вас кращими грузинськими стравами за обідом. Господар виноробні розповість Вам про свої виноградники, далі відбудеться дегустація вина і чачі. А також на Вас чекає захоплюючий майстер-клас з приготування грузинських страв.

Повернення в Тбілісі. Ніч у готелі.

День 3, 6.03

Тбілісі – Батумі

Сніданок у готелі.

7:20 Трансфер на залізничний вокзал Тбілісі.

8:00 Переїзд на комфортабельному швидкісному поїзді Тбілісі – Батумі.

13:00 Прибуття в Батумі. Трансфер з вокзалу до готелю, заселення в готель.

15:30 Пішохідна екскурсія по Батумі (2-3 години).

Батумі, який затишно розкинувся на чорноморському узбережжі, залишить у Вашому серці незабутні враження. Тут усе дихає ритмом грузинських танців, динамічною сучасністю, гордою і багатою культурою.

Відвідування Батумської Григоріанської церкви і собору Святого Миколая. Побуваємо на Батумській П’яцці – площі Європи, яка за красою не поступається римським п’яццам.

Також побачимо мечеть Орта Джаме, пам'ятник Нептуна, Батумський драматичний театр і знаменитий астрономічний годинник на Золотій вежі. Побуваємо на площі Аргонавтів зі статуєю Медеї. Це місце пов'язане з міфом про аргонавтів і легендою про Золоте руно.

*Вечірня екскурсія по Батумі.

Ми вирушимо на лазерне шоу – танцюючі фонтани. Родзинкою вечора буде споглядання одного з найбільш унікальних і сміливих творінь – статуї Батумської Любові.

Ніч у готелі в Батумі.

День 4, 7.03

Батумі

Сніданок у готелі. Вільний час.

Пропонуємо Вашій увазі факультативні екскурсії:

1. Екскурсія в Кутаїсі з відвідуванням печер: Сатаплія або Прометей.

2. Екскурсія в Кутаїсі + Каньйон «Мартвілі».

3. Екскурсія в Трабзон (перетин кордону Туреччини + шопінг).

Ніч у готелі.

День 5, 8.03

Батумі – Гірська Аджарія

Сніданок в готелі.

Сьогодні весняне свято - день 8 березня, Міжнародний жіночий день. Це свято вважається днем весни, жіночої краси, ніжності, душевної мудрості і уваги до жінки, незалежно від її статусу і віку. Цей Жіночий День ми почнемо з келиха грузинського шампанського і святкових сувенірів.

Виїзна екскурсія по гірській Аджарії (3 години).

Гірська Аджарія – це дивовижна область Грузії.

Ви побачите найдовшу річку Аджарії – Аджарісцкалі, середньовічний арочний міст Махунцеті,побудований в XI столітті з валунів вулканічної породи, і гірський водоспад Махунцеті з кришталево чистою водою заввишки трохи більше 20 метрів.

Також по дорозі ми відвідаємо винній дім «Аджаріс скалі», де буде можливість продегустувати рідкісні вина Аджарії (15 дол/чол.).

Трансфер на вечерю в один з найкращих ресторанів Батумі, де Вас чекає національна смачна вечеря і знамените грузинське вино. Тепла приємна атмосфера, смачна грузинська кухня і келих вина - найкраще завершення святкового вечора.

Ніч в готелі.

День 6, 9.03

Батумі – Ваше місто / Київ

Сніданок у готелі (breakfast box).

6:30 Трансфер на залізничний вокзал Батумі.

7:30 Переїзд Батумі – Тбілісі на поїзді.

12:25 Прибуття в Тбілісі.

Трансфер в аеропорт Тбілісі. Завершення обслуговування.
Дополнительная информация: 

За Вашим бажанням організовуємо груповий чи індивідуальний трансфер в аеропорт Кутаїсі або перераховуємо програму і здійснюємо трансфер в аеропорт Батумі.

*УВАГА: Екскурсія по вечірньому Батумі можлива тільки за сприятливих погодних умов.

Входить у вартість

Трансфери з/до аеропорту;

Весь трансфер у період туру;

Проживання в обраному Вами готелі в Тбілісі і Батумі 3* або 4*, на базі сніданків;

Вартість зазначених у турі екскурсій;

Послуги професійного гіда;

Вхідні білети;

Підйомники на «Нарікала»;

Квитки на потяг Тбілісі – Батумі – Тбілісі;

Романтична вечеря в ресторані в Батумі.

Презенти від приймаючої сторони.

Не входить у вартість

Авіапереліт;

Страхування;

Особисті витрати.

