Классическая Италия + отдых на море!

Экскурсии по Италии с феерическим отдыхом на берегу моря!
Киев – Милан – Флоренция – Рим – Ватикан – Тиволи – Неаполь – Сорренто – Сан-Бенедетто – Кастеллуччо – Норча – Монти-Сибиллини – Сан-Марино – Венеция – Верона – Милан (Мальпенса) – Киев

Приглашаем Вас в удивительное путешествие по Италии! Прекрасный микс: насыщенная туристическая программа по изысканным и удивительным местам этой замечательной страны в сочетании с расслабленным отдыхом на пляже.

Синонимы Италии – вдохновение и красота. Красота во всем: природе и музыке, классической архитектуре и капризных абрисах береговой линии, простоте средиземноморской кухни и сложных наслоениях исторических эпох, в незаметной легкости прибрежных городков и монументальности шедевров мировой культуры. Эту страну по праву можно назвать родиной Ренессанса. Творческий дух, витающий среди узких улочек, вдохновлял Рафаэля, Микеланджело, Леонардо да Винчи. Во время тура Вы посетите центры мировой культуры Рим, Венецию, Флоренцию, Ватикан, Неаполь, Милан, Верону, Сорренто, Сан-Марино. Вас ждут интересные обзорные экскурсии, раскрывающие тайны древних городов.

Небольшие приморские города тоже не отстают по красоте и обаянию от найболее известных культурных центров. Побережье Италии насчитывает огромное количество живописных курортов, среди которых одним из самых удивительных является курорт Сан-Бенедетто-дель-Тронто. Это один из крупнейших морских курортов Адриатики, который принимает очень много туристов ежегодно. Курорт заслуженно получил название "Пальмовая Ривьера". Очень комфортное местечко с золотыми пляжами и теплым морем – что еще нужно для беззаботного отдыха?

Гид – Елена Шайдулина!

День 1, 24.06 Киев – Милан

Сбор группы вместе с представителем "Феерии" в аэропорту "Борисполь" в 8:40.

Встреча с гидом. Вылет из Киева в Милан в 10:40. 
Прибытие в Милан в 12:40 (по местному времени). Сбор группы в аэропорту Милана.

Милан – это второй по величине город Италии, ее деловой и культурный центр, одна из столиц моды. На обзорной экскурсии мы увидим знаменитый Кафедральный собор – "восьмое чудо света", замок Сфорцеско, театр Ла Скала, Триумфальную арку и другие достопримечательности истории и культуры.

Свободное время. Ночь в отеле.

День 2, 25.06 Милан – Флоренция

Завтрак.

Переезд во Флоренцию.

Флоренция – город-музей, который вполне справедливо называют "родиной эпохи Возрождения". Здесь жили и творили Петрарка, Боккаччо, Данте, Макиавелли, Леонардо да Винчи, Микеланджело, Боттичелли, Донателло, Рафаэль и другие гении мирового искусства. Во время пешеходной экскурсии мы увидим знаменитый собор Санта Мария дель Фьоре, Баптистерий с Воротами Рая, церковь, в которой Данте познакомился с Беатриче, и дом, в котором он жил, дворец Синьории, лоджию деи Ланци с оригиналами скульптур мастеров Возрождения и другие достопримечательности истории и архитектуры.

В свободное время будет возможность посетить галерею Уффици или палаццо Питти с местным гидом.

Ночь в отеле.

День 3, 26.06 Флоренция – Рим

Завтрак.

Переезд в Рим.

Рим – столица Италии, один из древнейших городов мира и древняя столица Римской Империи. В течение полутора тысячи лет город был ареной значительных исторических событий и культурным центром Европы, а для католиков ничего не изменилось и по сей день. 
На обзорной экскурсии по Риму мы увидим Испанскую лестницу, фонтан ди Треви, Пантеон, центральную улицу Корсо, площадь Венеции, Капитолийский холм, римские Форумы, Колизей.

Свободное время.

Внимание! Передвижение по Риму на городском транспорте!

Ночь в отеле.

День 4, 27.06 Рим – Ватикан – Тиволи

Завтрак.

Свободное время. Экскурсия в Ватикан с гидом (45 евро).

Ватикан – самое маленькое в мире независимое государство, анклав посреди Рима, в нем расположены высшие органы управления римско-католической церковью, в том числе и резиденция Папы Римского. На экскурсии Вы посетите комплекс Музеев Ватикана – их коллекции созданы Римскими папами и сохраняют художественные работы классических мастеров, включая произведения эпохи Возрождения. Вы также пройдете через легендарную Сикстинскую капеллу, осмотрите собор Святого Петра, площадь Святого Петра.

Во второй половине дня возможна факультативная экскурсия в Тиволи на виллу д'Эсте (25 евро + дополнительно входной билет 10 евро).

Эта вилла была излюбленным местом отдыха римской знати. Она привлекает невиданной красотой сада, множеством разнообразных фонтанов, гротов и водоемов и в течение веков считается самой красивой достопримечательностью Италии.

Возвращение в Рим.

Ночь в отеле.

День 5, 28.06 Рим – Неаполь – Сорренто

Завтрак.
Свободный день в Риме. Для желающих – дополнительная экскурсия в Неаполь + Сорренто (60 евро + 35 евро = 95 евро). Экскурсия возможна при наличии 15 человек.

Неаполь – "жемчужина Италии", самый колоритный из ее городов, расположенный у подножия вулкана Везувий на берегу Неаполитанского залива. На экскурсии мы увидим удивительную панораму города с террасы Сан-Антонио, набережную Санта Лючия, крепость Кастель дель Ово, площадь Плебисцита, Королевский дворец, базилику Святых Франциска и Павла, театр Сан Карло, кафе "Гамбринус", галерею Умберто II и Новую крепость. Убедимся, что самую вкусную пиццу готовят в Неаполе!

Переедем в Сорренто – живописный курортный городок на побережье Неаполитанского залива. На прогулке по городу увидим церковь Кармины, дворец семьи Корреале, базилику святого Антонио, виллу Коммунале, представляющую собой роскошный парк, а также мыс Сорренто с остатками римской виллы и местный порт.

Ночь в отеле.

День 6, 29.06 Рим – Сан-Бенедетто

Завтрак.

Переезд через Апеннинский полуостров на побережье Адриатического моря в город Сан-Бенедетто.

Сан-Бенедетто-дель-Тронто – это один из крупнейших морских курортов Адриатики, который принимает более 2 миллионов туристов ежегодно. Город известен своими прекрасными песочными пляжами, хорошо прогретым чистым морем и живописным променадом. 5-километровая набережная Сан-Бенедетто засажена тысячами пальм и олеандров, из-за чего курорт получил название "Пальмовая Ривьера".

Размещение в гостинице. Отдых на море.

День 7, 30.06 Сан-Бендетто – Кастеллуччо – Норча – Монти-Сибиллини

Завтрак.

Свободный день для отдыха на море.

Для желающих – дополнительная экскурсия в Кастеллуччо и Норчу (30 евро).

Кастеллуччо – небольшой городок, расположенный в самом сердце природного парка Монти-Сибиллини, над огромным амфитеатром цветущих полей Умбрии. Это один из самых красивых пейзажей Италии.

Норча – гастрономическая столица Италии, расположенная в самом ее сердце, в регионе Умбрия. Во время нашей экскурсии мы проедем по живописным дорогам национального парка Монти-Сибиллини, по дороге полюбуемся старинными горными селениями, прогуляемся по улочкам Норчи, ознакомимся с историей и достопримечательностями города – семьей Бенедикта Нурсийского, основателя бенедиктинского ордена, а также отведаем местные деликатесы, знаменитые на всю Италию.

День 8, 1.07 Сан-Бенедетто

Завтрак.

Свободный день для отдыха на море.

День 9, 2.07 Сан-Марино – район Венеции

Завтрак.

Переезд в Сан-Марино.

Сан-Марино – одна из самых маленьких стран мира и старейшее государство Европы, со всех сторон окруженное территорией Италии. Мы посетим его живописную столицу – город Сан-Марино, пройдемся по узким средневековым улочкам, выйдем на площадь Свободы, увидим дворец Капитанов, памятник Джузеппе Гарибальди, базилику святого Маринуса, башни Честа и Монтале – символы Сан-Марино.

Свободное время. Переезд на ночлег в отель близ Венеции.

День 10 3.07 Венеция – Верона

Завтрак.

Трансфер в Венецию – "Город на воде" (20 евро).

Венеция – самый романтичный город на планете, город, полон элегического обаяния, покоя и красоты. Путешествие в Венецию понравится Вам и подарит огромное количество незабываемых впечатлений. В Вашей памяти останутся не только прекрасная набережная, грандиозная площадь Сан Марко с богато украшенным собором и Дворцом дожей, но и меняющиеся краски воды в венецианских каналах, удивительная игра света и теней на стекле венецианских окон, в которых краснеет герань. Один из поэтических эпитетов Венеции – "беззаботная" – пожалуй, как нельзя лучше отражает неповторимый характер великого и мудрого города, на протяжении веков гармонично объединяющего между собой Запад и Восток.

В свободное время Вы сможете осуществить интересную прогулку на гондоле или на речном трамвайчике "вапоретто", любуясь живописными ракурсами волшебного города; насладиться изысканными местными деликатесами, а также попробовать вкуснейший кофе и самое вкусное мороженое в мире.

Переезд в Верону. Прогулка по романтическому городу. Во время прогулки мы увидим грандиозный древнеримский амфитеатр, средневековые усыпальницы Скалигеров, элегантные старинные площади Бра, дель Эрбе и Синьории, дом Ромео, дворик и дом Джульетты.

В свободное время можно посетить роскошный кафедральный собор, осмотреть готическую церковь Святой Анастасии с удивительными древними фресками и витражами, а также приобщиться к богатым гастрономическим традициям региона Венето.

Размещение в гостинице. Ночлег.
День 11 4.07 Милан (Мальпенса) – Киев

Завтрак.

Переезд в миланский аэропорт Мальпенса. Вылет в Киев а/к МАУ в 13:40.

Прибытие в Киев в 17:20 (по местному времени).

Дополнительная информация:

Во время поездки фирма оставляет за собой право менять гостиницы по маршруту на отели такого же класса и выше!

Входит в стоимость

Прямой авиаперелет, полетные данные:

– PS311 KBPMXP 1040 1240 / PS312 MXPKBP 1340 1720.
Групповой трансфер аэропорт – курорт – аэропорт;

Проживание в отеле 10 ночей + завтраки;

Феерический сопровождающий по маршруту.

Не входит в стоимость

Для владельцев небиометрических паспортов: виза 70 евро, для детей и пенсионеров – 35 евро;

Страховка (для взрослых – 8 евро, для детей до 12 лет – 5 евро, старше 60 – 12 евро);

К оплате на месте, в день приезда – туристический сбор;

Услуги на пляже за дополнительную плату;

Доплата за SNGL (одноместное размещение) – 250 евро.

